



Коммунальное предприятие «Горсвет» проводит плановые работы по замене перегоревших ламп накаливания. 15 декабря светлее стало на улицах Нестерова и Первомайской, Артемовском шоссе.

По словам директора КП «Горсвет» Дмитрия Алифиренко, замену источников света приходится проводить часто – лампы накаливания не отличаются долговечностью и работают в среднем около 500 часов или двух месяцев. Получается, что к одному светильнику бригада «Горсвета» должна приезжать не реже шести раз в год, а это, как вы понимаете, время и деньги, которые можно использовать более продуктивно.

Всего на сегодняшний день для наружного освещения Горловки используется более 1500 ламп накаливания.

В 2012 году сложившуюся ситуацию должна изменить специальная программа городского совета, предусматривающая замену ламп накаливания на энергосберегающие натриевые лампы мощностью 150 Вт. Светильники с такими лампами называются «Лидер» и уже сегодня освещают центральные улицы Горловки.

"Горловский Медиа Портал"